## 塑料消泡除湿母粒 宏宇 灰白

| 产品名称 | 塑料消泡除湿母粒 宏宇 灰白              |
|------|-----------------------------|
| 公司名称 | 上海宏盎实业发展有限公司                |
| 价格   | 面议                          |
| 规格参数 | 品牌:宏宇<br>外观:灰白<br>有效物质含量:95 |
| 公司地址 | 上海上海市青浦区朱枫公路668弄22号         |
| 联系电话 | 02157668399 13761751995     |

## 产品详情

塑料制品包括注塑,挤出和吹膜制品加工,是靠塑料原材料高温溶融挤出成型设备的。塑料制品的质量与成型制品的密实程度和缺陷多少有直接密切的关系,其中塑料等配方中原材料中所含的水分会直接影响塑料制品的质量,这些水分会在高温成型加工中形成水气,导致塑料制品中有气泡,孔穴等缺陷存在,直接影响了塑料制品的机械力学性能和外观质量。

为了提高塑料制品的质量、去除塑料等原材料中的水分,目前主要采取加热烘干塑料原材料的方法,在加工前,去除原材料的水分。这种工艺过程,需要塑料制品厂家添置额外的高温烘干设备,增加塑料制品加工工序,增加了产品的成本和人工。

宏宇牌塑料消泡除湿母粒是通过自己研制的高技术含量的、用于塑料制品加工过程中除去水分、消除气泡和缺陷的新型功能母粒,添加该塑料母粒,可省去塑料加工中原材料烘干等工序、降低塑料制品成本,提高生产率,并可大大提高塑料制品的综合机械力学性能和外观质量。

该新型塑料消泡除湿母粒,具有无毒、无污染,不影响塑料制品的使用性能,是本企业自主开发的,具有自主知识产权的高新技术产品,可以在成型加工时强烈吸收pe、pp、pvc等塑料中的水分,可广泛用于pp、pe、ldpe、hdpe、pvc等塑料(包括再生料)以及降解塑料的加工,提高产品质量和成品率,可明显提高生产率和降低能耗。

## 产品性能指标和优点:

1、吸水性能:可吸收相当于本身重量20%以上的水分。

2、加工性能:适用通用塑料加工设备,不改变塑料加工工艺。

3、环保指标:成分无毒,无刺激,塑化性能优良。

产品应用范围:广泛用于pp、pe、ldpe、hdpe、pvc等塑料以及降解塑料的加工

本产品的品牌是宏宇,外观是灰白,有效物质含量是95,PH值使用范围是6,型号是6080,成份类别是聚乙烯,参考用量是1~5%,功能是水处理消泡剂,含量是5